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Молодші класи (Juniorklasse) – додатковий навчальний рік для кращого початку 

навчання в школі 

Починаючи з 2026/2027 навчального року, у Баден-Вюртемберзі скасовуються підготовчі класи 

початкової школи, а замість них запроваджуються молодші класи. 

Молодші класи, що передують першому класу, належать до Grundschule (початкової школи), у 

них передбачено 25 годин навчання на тиждень, а кількість учнів становить від 12 до 20 осіб. 

Діти, які ходять до молодших класів, досягли шкільного віку й зобов’язані відвідувати школу. 

Цей навчальний рік у молодших класах орієнтований на дітей, які на початку шкільного 

навчання все ще потребують підтримки в розвитку, наприклад, у мовленні, мисленні, руховій 

активності або проявах соціальної поведінки. 

Рішення про зарахування дитини до молодшого класу приймає керівництво школи, якій 

підпорядковується дитина, у рамках процедури подання заявки на зарахування до школи. 

Основою для прийняття рішення є комплексна загальна оцінка. При цьому враховуються 

спостереження вчителя-координатора, фахівця з мовної підтримки, якщо дитина брала участь 

у програмі мовної підтримки перед зарахуванням до школи, а також результати 

Einschulungsuntersuchung (медичного обстеження перед зарахуванням до школи). Крім того, 

школа може запросити дитину на проходження педагогічного оцінювання або подати запит на 

отримання висновку від органу охорони здоров’я. 

У цій загальній оцінці має бути чітко зазначено, що рівень мовного розвитку та/або розвитку в 

інших сферах ще не відповідає віку дитини, і тому є підстави вважати, що дитина не зможе 

успішно навчатися в першому класі.  

У 2026/2027 та 2027/2028 навчальних роках керівництво школи може надавати рекомендацію 

щодо відвідування молодшого класу. Рішення щодо того, чи відвідуватиме дитина молодший 

клас, приймають батьки. Починаючи з 2028/2029 навчального року, рішення щодо 

обов’язкового відвідування молодшого класу прийматиме керівництво школи. 

Метою навчання в молодших класах є надання учням цілеспрямованої підтримки, покликаної 

забезпечити їм успішний початок шкільної освіти та повноцінне навчання в початковій школі.  

Діти, які мають особливі освітні потреби в підтримці, мають право на спеціальну освітню 

програму для школярів з особливими потребами. Вони не відвідують молодший клас, а 

навчаються у Regelschule (звичайній школі) на інклюзивних засадах або відвідують школу, яка 

може надати дитині відповідну підтримку (SBBZ).  

Якщо діти перебувають у Німеччині недовго й не володіють німецькою мовою або володіють 

нею на мінімальному рівні, вони можуть вивчати німецьку мову в Vorbereitungsklasse (VKL) 

(підготовчому класі). 

Метою молодших класів є цілеспрямований розвиток цих дітей та систематична підготовка до 

вступу в школу для успішного початку навчання. 


